

खबर संक्षेप

तेज धूप निकलने से लोगों को ठंड से मिली अब राहत



गुरुग्राम मौसम में उतार-चढ़ाव का सिलसिला जारी है। 2 दिन पूर्व सुबह हल्की बूंदाबांदी हुई थी, जिससे मौसम ने करवट लेते हुए सर्दी का पूरा एहसास करा दिया था। गत दिवस भी यही हाल बना रहा, लेकिन शनिवार को तेज धूप निकलने के बाद मौसम में गर्माहट महसूस की गई। सुबह भी साइबर सिटीवासियों ने सर्दी का एहसास किया, लेकिन तेज धूप निकलने के बाद शाम तक लोगों को सर्दी से राहत मिली। शहर का तापमान जहां अधिकतम 21 डिग्री सेल्सियस रहा, वहीं न्यूनतम तापमान भी 9 डिग्री सेल्सियस बताया गया है।

पानी की टंकी में डुबोकर डेढ़ साल के बच्चे की हत्या

फरीदाबाद। सेक्टर-56ए आशियाना फ्लैट में किसी ने डेढ़ साल के बच्चे को छत पर रखी पानी की टंकी में डुबोकर हत्या कर दी। पुलिस ने पिता की शिकायत पर अज्ञात के खिलाफ हत्या का मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। चार फ्लोर के आशियाना फ्लैट में प्रथम तल पर रहने वाले शान मोहम्मद इंदिरा कॉलोनी में मीट की दुकान चलाते हैं। शुक्रवार शाम वे दुकान पर थे। घर पर उनकी पत्नी व तीन बेटा-बेटी थे। उनकी पत्नी घरेलू काम में लगी थी। काम से निपटकर उसने पाया कि सबसे छोटा बेटा डेढ़ वर्षीय अदनाम नहीं दिख रहा। अदनाम की तलाश शुरू कर दी। काफी ढूँढने के बाद वह पानी की टंकी पर मृत मिला।

घायल युवक ने दिल्ली में उपचार के दौरान दम तोड़ा

फरीदाबाद। सेक्टर-3 में घरों के बाहर खड़े पांच वाहन को क्षतिग्रस्त करने वाली घटना में चालक के साथ बैठे दूसरे साथी युवक ने दिल्ली सफदरजंग अस्पताल में उपचार के दौरान दम तोड़ दिया। पुलिस ने चालक को गिरफ्तार करके अदालत में पेश किया। अदालत ने उसे जमानत पर रिहा कर दिया। थाना सेक्टर 8 पुलिस को सेक्टर 3 के रहने वाले सुनील दत्त ने शिकायत की थी कि उनके वाहन रात को घरों के बाहर खड़े रहते हैं। गुरुवार की रात को एक चालक ने नशे की हालत में अपनी कार से टक्कर मार करके चार कार और एक स्कूटी को क्षतिग्रस्त कर दिया। टक्कर मारने वाली कार में दो युवक बैठे दिखाई दे रहे थे। पुलिस ने सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगालने के बाद कार चालक की पहचान सेक्टर-3 के रहने वाले गौरव के रूप में की। गौरव के साथ जो कार में आगे बैठा हुआ था।

आत्महत्या करने वाले युवक की महिला दोस्त गिरफ्तार

फरीदाबाद। ओल्ड फरीदाबाद राजीव चौक के पास स्थित मून वैली गेस्ट हाउस के कमरे में शुक्रवार को आत्महत्या करने वाले युवक की महिला दोस्त को ओल्ड फरीदाबाद थाना पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। युवक के आत्महत्या के दौरान यह महिला दोस्त उसके साथ कमरे में थी। उसके खिलाफ युवक को आत्महत्या के लिए मजबूर करने की धाराओं के तहत मुकदमा दर्ज हुआ है। युवक की पहचान नंगला एकलव्य पार्ट-2 निवासी विशाल झा के रूप में हुई थी। विशाल के पिता कृष्ण मोहन झा ने पुलिस को बताया कि मोलडुबंद निवासी शिल्पा ने उसके बेटे को चंगुल में फंसाया हुआ था।

फरीदाबाद में 12 नए संक्रमित, 10 हुए ठीक

फरीदाबाद। जिले में शनिवार को 12 नए मामलों की पुष्टि की है। वहीं 10 मरीज कोरोना संक्रमण से मुक्त हुए हैं। इस दिन भी किसी संक्रमित की मौत नहीं हुई है। स्वास्थ्य विभाग की रिपोर्ट के अनुसार जिले में 46320 लोग संक्रमित हो चुके हैं। इनमें से 45798 लोग स्वस्थ हुए हैं। जिले में अब तक 414 संक्रमितों की मौत हुई है। इसके अलावा जिले में 12 नए संक्रमित आए हैं। नए संक्रमित क्रमशः सेक्टर-75, चार्मनुड विलेज, सेक्टर-28, सेक्टर-45, सेक्टर-21 आदि क्षेत्रों से है। जबकि 10 मरीज संक्रमण मुक्त हुए हैं।

नवाचार: अब गाजियाबाद में गोबर से बनेगी जैविक खाद, दीपक और बर्तन

हरिभूमि न्यूज ▶▶ गाजियाबाद

दिल्ली से सटे गाजियाबाद महानगर को गोबर की समस्या से निजात दिलाने के लिए गाजियाबाद नगर निगम ने कार्य योजना बनाई है। नगर निगम गोबर से जैविक खाद बनाना, गोबर से उपयोगी सामान बनाने व डेरियों से गोबर एकत्र करने के लिए गोबर बैंक बनाएगा ताकि गोबर का प्रयोग कर जैविक खाद बनाई जा सके। इसका प्रयोग गाजियाबाद नगर निगम की नर्सरी पेड़ पौधों के लिए किया। जिससे नगर निगम को आर्थिक सहायता भी मिलेगी।

नगर आयुक्त महेंद्र सिंह तंवर ने बताया कि नगर निगम की गोशाला तथा नदी पार्क से निकलने वाले गोबर का उपयोग कर दीपक मूर्तियां बर्तन व अन्य सौंदर्य करण की वस्तुएं बनाने का भी कार्य गाजियाबाद नगर निगम द्वारा किया जाएगा जिससे समाज में इन सामानों का प्रयोग कर जागरूकता बढ़ाई जाएगी

गोबर बैंक के माध्यम से कलेक्ट करेंगे निगम क्षेत्र का गोबर ताकि सफाई बनी रहे



गोबर का हो सकेगा सही उपयोग

सिंह ने बताया कि महानगर में गोबर बैंक भी बनाए जाने की तैयारी चल रही है जिसके अंतर्गत शहर में सभी डेरियों से गोबर उठाकर एक निश्चित स्थान पर लाकर उसका सदुपयोग किया जाएगा। इस प्रकार की योजना से गाजियाबाद नगर निगम के सहयोग से शहर से गोबर की समस्या से निजात मिलेगी और शहर वासियों को एक स्वच्छ वातावरण प्रदान किया जाएगा।

कंपनी ने 150 श्रमिकों को गैरकानूनी तरीके से हटाकर छीन ली रोजी-रोटी

हरिभूमि न्यूज ▶▶ गुरुग्राम

कंपनी प्रबंधन की हठधर्मिता व नौकरी से निकाले गए श्रमिकों की बहाली को लेकर उद्योग विहार स्थित नपीनो ऑटो श्रमिक यूनियन ने क्षेत्र में बैठक का आयोजन किया, जिसमें बड़ी संख्या में श्रमिक सदस्य शामिल हुए।

बैठक को संबोधित करते हुए श्रमिक नेता प्रदीप मंडल, राज बहादुर, मुकेश कुमार आदि ने कहा कि प्रबंधन श्रमिकों का शोषण करने पर तुली हुई है। गैर कानूनी तरीके से करीब 150 श्रमिकों को नौकरी से निकाला हुआ है, जिसको लेकर यूनियन कानूनी लड़ाई लड़ रहा है, लेकिन प्रबंधकों की हठधर्मिता के कारण कोई वार्ता नहीं हो रही।

नपीनो ऑटो यूनियन की बैठक संपन्न, श्रमिकों की समस्याओं समेत आगामी योजना पर की गई चर्चा



निकाले गए श्रमिक ठोकरें खाने के लिए मजबूर

नौकरी से निकाले गए श्रमिक दर-दर की ठोकरें खाने के लिए मजबूर हो रहे हैं। श्रमिकों के पास रोजी-रोटी नहीं रही है। उनके मुखमंथन तक की नौबत आ गई है। अन्य श्रमिकों ने भी अपनी-अपनी समस्याएं यूनियन के समक्ष रखीं। श्रमिक नेताओं ने कंपनी प्रबंधन से पुनः आग्रह किया है कि मिल-बैठकर समस्या का समाधान करें। अग्रथता यूनियन को कानूनी प्रक्रिया को तेज कर मजबूर आंदोलन तेज करना पड़ेगा, जिसकी समपत्त जिम्मेदारी कंपनी प्रबंधन की होगी। बैठक को देवाशीष, रुपचंद, मनोज कुमार, पवन कुमार आदि ने भी संबोधित किया।

संयुक्त किसान मोर्चा ने किया चक्काजाम, 41 वें दिन भी धरना जारी रहा

कृषणा चौक पर चक्काजाम, जरूरी सेवाओं के 'पहिए' शहर में घूमते रहे

हरिभूमि न्यूज ▶▶ गुरुग्राम

किसान आंदोलन के 73वें दिन चक्काजाम रखा गया। किसान आंदोलन को समर्थन दे रहे संयुक्त किसान मोर्चा का अनिश्चितकालीन धरना भी 41वें दिन जारी रहा। किसान मोर्चा ने ही गुडगांव में शनिवार को चक्काजाम का आयोजन किया। मोर्चा के अध्यक्ष चौधरी संतोख सिंह ने बताया कि चक्काजाम शांतिपूर्वक रहा। उनकी अगुवाई में बड़ी संख्या में बजचेड़ा फ्लाईओवर के पास कृष्णा चौक पर चक्काजाम किया गया।

संतोख सिंह, राव कमलवीर, आरएस राठी, गजेसिंह कबलाना, वीर सरपंच आदि ने धरने पर बैठे लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि सरकार की तानाशाही के खिलाफ भारत बंद सफल रहा है। सरकार अलोकतांत्रिक तरीके से तानाशाही अपनाकर षडयंत्र रच किसानों के आंदोलन को तोड़ना चाहती है। सरकार ने राजधानी की सभी सीमाओं पर तार फेंसिंग कर कांटेदार तार लगा दिए हैं और सड़कों पर कीलें भी लगाई हैं। राजधानी की किलेबंदी कर दी गई है। इंटरनेट सेवाएं बंद की गई हैं। बिजली पानी की सुविधा भी किसानों को उपलब्ध नहीं कराई जा रही है। उन्होंने बताया कि शनिवार की प्रातः ही बजचेड़ा फ्लाईओवर के पास कार्यकर्ता एकत्रित हुए।

किसानों का आरोप: सरकार आंदोलन को तोड़ना चाह रही



चक्काजाम करते मोर्चा व अन्य संगठनों के सदस्य।

आवश्यक सेवा में लगे वाहनों को नहीं रोका

राष्ट्रीय तिरंगा लेकर किसान काले कानून वापिस लो और वंदेमातरम का उद्घोष करते हुए कृष्णा चौक पर धरने पर बैठकर चक्का जाम कर दिया, जो 3 बजे तक पूरी तरह से शांतिपूर्वक रहा। चक्काजाम के दौरान पब्लिक स्कूल बस व आवश्यक सेवाओं में लगे वाहनों को किसी भी तरह से नहीं रोका गया। सरकार के प्रति लोगों का आक्रोश दिखाई दिया। किसान नेताओं का कहना है कि किसान आंदोलन अब राष्ट्रीय स्तर पर जनआंदोलन बन चुका है। इस आंदोलन में श्रमिक, कर्मचारी, अधिवक्ता, छात्र, विभिन्न संस्थाओं के सदस्य भी बड़ी संख्या में अपना सहयोग दे रहे हैं। शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए जिला प्रशासन ने बड़ी संख्या में पुलिसकर्मी तैनात किए हुए थे, ताकि किसी प्रकार की आप्रिय घटना घटित न हो। चक्काजाम में शामिल होने वालों में महिलाएं भी बड़ी संख्या में देखी गईं, जिनमें उषा सरोहा, भारती देवी, मीनाक्षी सहरावत, सुमन हुडा, श्रमिक नेता अनिल पंवार, अमित पंवार, वीरेंद्र सिंह समेत अन्य रहे।

गिरफ्तार आंदोलनरत किसानों की जल्द रिहाई की रालोद ने उठाई मांग

गाजियाबाद। राष्ट्रीय लोकदल की बैठक में 26 जनवरी की घटना के बाद गिरफ्तार किए गए किसानों की रिहाई की मांग की गई। गांव रसूलपुर में आयोजित हुई इस बैठक में केंद्र सरकार के बजट को भी किसान विरोधी बताया गया। बैठक में दिल्ली में आंदोलन कर रहे किसानों पर लगाए गए मुकदमों वापस लेने एवं गिरफ्तार किसानों को रिहा करने की मांग की गयी। पार्टी के प्रदेश सचिव रणबीर दहिया ने कहा कि केंद्र सरकार ने पहले से ही तीन काले कानून किसानों पर थोप रखे हैं। अब वित्तमंत्री निर्मला सीता रमन ने घरो में किसानों को धोखा देने का काम किया है। केंद्र की सरकार ने यह स्पष्ट कर दिया है कि वह पूरी तरह से किसान

किसानों की एकजुटता सरकार को कर देगी मजबूर



आंदोलन कर रहे किसानों पर लगाए मुकदमों वापस लेने चाहिए। बैठक में युवा रालोद के जिलाध्यक्ष कपिल चौधरी ने कहा कि सरकार का रवैया तानाशाही है, किसानों को झूठे मुकदमों में फंसाकर आंदोलन को तोड़ने की कोशिश कर रही है, जबकि किसानों की एकजुटता इस बार सरकार को तीनों विधेयक वापिस लेने को मजबूर कर देगी। बैठक में क्षेत्रीय अध्यक्ष राममोहन सिंह, डा राजकुमार सांगवान समेत अन्य रहे।

लोगों से चर्चाकर बनाया बस रूट्स और स्टॉपेज, मंत्री शर्मा को सुनाई समस्याएं

फरीदाबाद। नहर पार मोर्चा व ग्रेफा फेडरेशन ऑफ आरडब्ल्यू के पदाधिकारियों, सदस्यों व ट्रिस्टियों ने शनिवार को राज्य के परिवहन मंत्री मूलचंद शर्मा से मुलाकात की व नहरपार ग्रेटर फरीदाबाद क्षेत्रों में सिटी बस चलाने के लिए क्लब व स्टॉप के बारे में ज्ञापन दिया। परिवहन मंत्री ने बस जल्दी प्रारंभ करने का आश्वासन दिया। लोगों से चर्चाकर बस रूट्स और स्टॉपेज बनाकर मंत्री शर्मा को अपनी समस्याएं सुनाईं। ग्रेफा कंफेडरेशन ऑफ आरडब्ल्यू की ओर से निर्मल कुलश्रेष्ठ व नहरपार मोर्चा की ओर से महिपाल आर्य सरपंच मिर्जापुर के साथ अरुण भारतीय समेत अन्य रहे।

अभिभावक बिना किसी हिचकिचाहट बच्चों को स्कूल भेजें, सुरक्षा के पूरे इंतजाम हैं: मदान

हरिभूमि न्यूज ▶▶ फरीदाबाद

यूनाइटेड प्राइवेट स्कूल एसोसिएशन द्वारा डबुआ कॉलोनी स्थित पीपी कान्वेंट स्कूल में एक सभा का आयोजन किया गया। इस सभा में शहर के सभी प्राइवेट स्कूलों के संचालकों ने हिस्सा लिया। सभा की अध्यक्षता एसोसिएशन के अध्यक्ष नंदराम पाहिल ने की। महासचिव राजेश मदान ने कहा कि



अभिभावकों से अपील की है कि वह बिना किसी हिचकिचाहट के अपने बच्चों को स्कूल भेजें। स्कूलों में कोविड से बचाव के पूरे इंतजाम के बीच कक्षाएं संचालित होगी। अभिभावकों से अपील भी की।

चोरी करने वाले तीन आरोपियों को क्राइम ब्रांच ने दबोचा चोरी की इको से 6 वारदात को दिया अंजाम पांच बाइक, पिकअप और कार की बरामद

हरिभूमि न्यूज ▶▶ फरीदाबाद

क्राइम ब्रांच ऊंचा गांव ने शहर में चोरियों की वारदातों को अंजाम देने वाले तीन शांति चोर को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। पुलिस ने वाहन चोरी की सात वारदातों तथा घरों में चोरी करने की तीन वारदातें स्वीकार की। क्राइम ब्रांच ऊंचा गांव के प्रभारी सब इंस्पेक्टर जगमिंदर ने जानकारी देते हुए बताया कि उनकी टीम ने हंसराज निवासी पलवल, सोनू निवासी टीसीसी कॉलोनी सेक्टर-10 फरीदाबाद और ताज उर्फ जमील निवासी अलीगढ़ यूपी को गिरफ्तार किया है। आरोपियों को फरीदाबाद एरिया से गिरफ्तार किया गया है। आरोपी सोनू और हंसराज ने मोटरसाइकिल चोरी की वारदातों को थाना आदर्श नगर से 2, थाना सेक्टर 58 से 1, थाना शहर बल्लभगढ़ से 2 और आरोपी ताज उर्फ जमील ने 1 पिकअप गाड़ी चोरी करने की वारदात को थाना सेक्टर 7 एरिया से अंजाम दिया हुआ था। इसके अलावा ताज उर्फ जमील ने एक इको गाड़ी चोरी करने की वारदात को अलीगढ़ यूपी से भी अंजाम दिया हुआ था। जिसको भी पुलिस ने बरामद किया है। आरोपियों ने वाहन चोरी की 6 वारदातों को फरीदाबाद शहर और एक इको गाड़ी की वारदात को अलीगढ़ यूपी में अंजाम दिया हुआ था।

घरों में चोरी की 3 वारदातें कबूल की

इसके अलावा आरोपी सोनू और हंसराज ने घरों में चोरी की 3 वारदातों को थाना तिगांव और थाना छांय्या एरिया में अंजाम दिया हुआ था। पुलिस ने आरोपियों से वाहन चोरी की घरो में चोरी की 10 वारदात सुलझाई है। पूछताछ में आरोपियों ने बताया कि वह नशा करने के आदी हैं नशे की पूर्ति के लिए वारदातों को अंजाम देते थे। आरोपी सोनू मोटरसाइकिल बेचने का काम करता था जो कि पहले भी जेल जा चुका है। इसके अलावा आरोपी ताज उर्फ जमील उरर प्रदेश में शराब की तस्करी करता था जो कि शराब तस्करी के मामलों में जेल में रह चुका है आरोपी ने अलीगढ़

नए कृषि कानूनों को वापस करने की पीएम से की मांग

गाजियाबाद। खेती कानूनों के विरोध में किसान संयुक्त मोर्चा द्वारा घोषित चक्का जाम किया गया। चक्का जाम दिल्ली, उत्तर प्रदेश व उत्तराखंड में नहीं था फिर भी जिला प्रशासन इसको लेकर शनिवार को पूरी तरह मुस्सेद रहा। इस दौरान भारतीय किसान यूनियन व अन्य किसान संगठनों ने अलग-अलग स्थानों पर जिला प्रशासन को ज्ञापन सौंपा। जिनमें खेती कानूनों को वापस लेने की मांग प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से की गई। पिछले करीब 2 महानों से खेती कानूनों को वापस लेने की मांग चल रही है।

एसबीसीसी सिस्टम्स (इंडिया) लिमिटेड
CIN : L74210DL1987PLC029979
पंजी. कार्यालय - 1400, मोदी टावर 98, नेहरू प्लेस, नई दिल्ली-110019
Email : sbcsystems@rediffmail.com
Website: www.sbcsystems.com
Tel No.-011-4250478/4842

सूचना
सेबी (लिस्टिंग ऑब्सेविगेंस एवं घोषणा अंशक) नियमों, 2015 के नियम 47 के खण्ड पठित नियम 29 के खण्ड पढ़ कर पता चला कि सेबी ने 31 दिसम्बर, 2020 को सभासद विभागी और भी एड्डेड कम्पनी के अंकेक्षित स्टॉक एक्सचेंज और सॉल्विड विधि अधिनियम पर विचार और अनुमति करने के विवेक समिति के निर्देशक मंडल की एक बैठक बुककर, 12 फरवरी 2021 को आयोजित की जाने निर्धारित है। इस सूचना में निहित जानकारी कम्पनी की वेबसाइट www.sbcsystems.com और स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट www.bseindia.com पर उपलब्ध है।

मार्केट के आदेशानुसार कृते एसबीसीसी सिस्टम्स (इंडिया) लिमिटेड हस्ता-प्रिचका नीति कम्पनी संविध में अनुपालन अधिनियम

स्थान : नई दिल्ली दिनांक : 06.02.2021

सिध मैनेजमेंट कॉर्पोरेट सर्विसेज लिमिटेड
CIN : L59999DL1985PLC019846
पंजीकृत कार्यालय : ई-253, सरस्वती कुंज अपार्टमेंट्स, 25, आर्डी रो, एक्सप्रेसन, पटपट्टाइन नई दिल्ली-110092
E-Mail : info@sikhmanagemnt.in Website: www.sikhmanagemnt.in
31 दिसम्बर 2020 को समाप्त तिमाही और नया मह हेतु अंकेक्षित स्टॉक एक्सचेंज विनियमों का साथ

[सेबी (एलओडीआर) नियमनों, 2015 के नियमन 47(1 X बी) देखें] (राशि रु में)

क्र. सं.	विवरण	समाप्त तिमाही 31 दिसम्बर 2020	समाप्त नया माह 31 दिसम्बर 2020	समान अनुकूल तिमाही 31 दिसम्बर 2019
1	प्रचालन से कुल आय	1,003,425	2,869,064	728,499
2	अर्द्ध हेतु कुल व्यय (एन) (कर, असाधारण और/अथवा असामान्य मर्यादे से पूर्व)	748,353	1,937,130	385,883
3	बार से पूर्व अर्द्ध हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/अथवा असामान्य मर्यादे के बाद)	748,353	1,937,130	385,883
4	कर के बाद अर्द्ध हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/अथवा असामान्य मर्यादे के बाद)	748,353	1,937,130	385,883
5	अर्द्ध हेतु कुल व्यय का आय [अर्द्ध हेतु नितितं लाभ/(हानि) (कर के बाद) और अन्य व्यय/कर आय (कर के बाद)]	748,353	1,937,130	385,883
6	श्रुतिहीन शेयर कैपिटल	21,175,000	21,175,000	21,175,000
7	निजरास (पूरा/नीच) एवं अंकेक्षित निवेश शीट में दर्शाते अनुसंधान एवं विकास खर्च (अंकेक्षित) (अंकेक्षित) (अंकेक्षित)	0.35	0.91	0.18
8	अन्य प्रति शेयर (रु. 10 प्रत्येक के) (अंकेक्षित) (अंकेक्षित) (अंकेक्षित)			

टिप्पणी : उपरोक्त सेबी (लिस्टिंग ऑब्सेविगेंस एवं घोषणा अधिनियम) नियमों, 2015 के नियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज के पास दाख किये गये वैधानिक अंकेक्षित विनियम परिणामों के विस्तृत प्रारूप का एक भाग है। अंकेक्षित विनियम परिणामों का पूर्ण प्रारूप स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट www.mse.in पर उपलब्ध है। ये कम्पनी के वेबसाइट www.sikhmanagemnt.in पर भी उपलब्ध है।

मार्केट के आदेशानुसार कृते सिध मैनेजमेंट कॉर्पोरेट सर्विसेज लिमिटेड हस्ता-प्रिचका नीति कम्पनी संविध में अनुपालन अधिनियम

दिनांक : 06 फरवरी 2021 स्थान : दिल्ली

पुणे-कालिका निवेशक ईआईएनए - 07526355